Производная и первообразная
Физический смысл производной
1. № 119975. Материальная точка движется прямолинейно по закону [image: http://reshuege.ru/formula/95/957c4bf0ff713beb3b9821139c7ce673p.png](где x — расстояние от точки отсчета в метрах, t — время в секундах, измеренное с начала движения). Найдите ее скорость (в м/с) в момент времени t = 9 с.
2№ 119976. Материальная точка движется прямолинейно по закону [image: http://reshuege.ru/formula/8a/8a3d1e6fc45547b963dac5041befa216p.png](где x — расстояние от точки отсчета в метрах, t — время в секундах, измеренное с начала движения). Найдите ее скорость в (м/с) в момент времени t = 6 с.
 3. № 119977. Материальная точка движется прямолинейно по закону [image: http://reshuege.ru/formula/cd/cdf6a7b3f95853bd67c511d6db7759f5p.png] (где x — расстояние от точки отсчета в метрах, t — время в секундах, измеренное с начала движения). Найдите ее скорость в (м/с) в момент времени [image: http://reshuege.ru/formula/b2/b277b7438901594b437aaaca333e415bp.png] с.
 4. № 119978. Материальная точка движется прямолинейно по закону [image: http://reshuege.ru/formula/86/86e98b38ef3466b37e0f1ddbc6fed5a6p.png](где x — расстояние от точки отсчета в метрах, t — время в секундах, измеренное с начала движения). В какой момент времени (в секундах) ее скорость была равна 3 м/с?
5. № 119979. Материальная точка движется прямолинейно по закону [image: http://reshuege.ru/formula/bf/bf67fd9dad92b8ee7554742d5b886e75p.png] (где x — расстояние от точки отсчета в метрах, t — время в секундах, измеренное с начала движения). В какой момент времени (в секундах) ее скорость была равна 2 м/с?
 Геометрический смысл производной, касательная
1. № 27485. Прямая [image: http://reshuege.ru/formula/ce/ce58d46c5d27ef6c053f03c697667beap.png] параллельна касательной к графику функции [image: http://reshuege.ru/formula/5f/5f65b24ab9503ea5d55172207dc966a1p.png]. Найдите абсциссу точки касания.
 2. № 27486. Прямая [image: http://reshuege.ru/formula/9c/9c47422980919ac63a9b21b14feadb6ap.png] является касательной к графику функции [image: http://reshuege.ru/formula/f7/f7f6681755b39e1ec8dfe2b390fb905ap.png]. Найдите абсциссу точки касания.
3. № 27503. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=5535]На рисунке изображён график функции y=f(x) и касательная к нему в точке с абсциссой x0. Найдите значение производной функции f(x) в точке x0.
4. № 27504. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=5533]На рисунке изображён график функции y=f(x)и касательная к нему в точке с абсциссой x0. Найдите значение производной функции f(x) в точке x0.
5. № 27505. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=5532]На рисунке изображён график функции y=f(x) и касательная к нему в точке с абсциссой x0. Найдите значение производной функции f(x) в точке x0.
6. № 27506. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=5528]На рисунке изображён график функцииy=f(x) и касательная к нему в точке с абсциссой x0. Найдите значение производной функции f(x) в точке x0.
7. № 40129. На рисунке изображен график функции y=f(x). Прямая, проходящая через начало координат, касается графика этой функции в точке с абсциссой 8. Найдите f'(8).
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=6576]
8. № 40130. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=6105]На рисунке изображен график производной функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62p.png]. Найдите абсциссу точки, в которой касательная к графику [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22cap.png] параллельна прямой [image: http://reshuege.ru/formula/2a/2a0b857510c0f2b2631af9e06da84248p.png]или совпадает с ней.
9. № 40131. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=6106]На рисунке изображен график производной функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62p.png]. Найдите абсциссу точки, в которой касательная к графику [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22cap.png] параллельна оси абсцисс или совпадает с ней.
10. № 119972. Прямая [image: http://reshuege.ru/formula/92/9276f17c5e34a4bda9cfa02bc730a78ap.png] является касательной к графику функции [image: http://reshuege.ru/formula/df/df187faeb1f0dfea3709189c841dc54bp.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/0c/0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661p.png].
Решение.  Прямая [image: http://reshuege.ru/formula/10/10afe20a154e668773a425e2b93af4cc.png] является касательной к графику функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62.png] в точке [image: http://reshuege.ru/formula/3e/3e0d691f3a530e6c7e079636f20c111b.png] тогда и только тогда, когда одновременно [image: http://reshuege.ru/formula/6e/6ee7962e00fff685a6d2cf4bd84ce7fe.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/3f/3f7acadee7d7031b31e6d9e732d5089d.png]. В нашем случае имеем:
 [image: http://reshuege.ru/formula/f6/f604e3ad741c244152b6aa4e2734b559.png]Искомое значение а равно 0,125       Ответ: 0,125.
Приведем другое решение.
По смыслу задачи a ≠ 0, а значит, график заданной функции — парабола. Касательная к параболе (а также и к гиперболе) имеет с ней единственную общую точку. Поэтому необходимо и достаточно, чтобы уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/24/2475965be67e1e8fe8696d97e9b600d4.png] имело единственно решение. Для этого дискриминант [image: http://reshuege.ru/formula/61/61e90627e5548ccbf87c3beb459b7987.png] уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/be/be3df2d0e4c7c84b6543628c75e2fcf3.png] должен быть равен нулю, откуда [image: http://reshuege.ru/formula/b3/b38fb8bc672348fac4f3f62410bb0126.png].
 11. № 119973. Прямая [image: http://reshuege.ru/formula/22/2259560b226a72ef9b6aead9686f770fp.png] является касательной к графику функции [image: http://reshuege.ru/formula/0f/0fc053b2b525b2029d2c491b17630a5ap.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/92/92eb5ffee6ae2fec3ad71c777531578fp.png], учитывая, что абсцисса точки касания больше 0.
Решение.  Условие касания графика функции [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22ca.png] и прямой [image: http://reshuege.ru/formula/4a/4a5a966cb15b29354ec6757b21fc971b.png] задаётся системой требований:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/a6/a69d7837ab144cbbc4a27f5850d688ab.png]
В нашем случае имеем:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/f7/f7984e0569c736e063f4525b92c8055a.png]
 
По условию абсцисса точки касания положительна, поэтому x=0,5, откуда b=−33.  Ответ: −33.
12. № 119974. Прямая [image: http://reshuege.ru/formula/0c/0c0df81d507eed545ef5e15f254b6769p.png] является касательной к графику функции [image: http://reshuege.ru/formula/61/6194e8c8f4d48200b65689062b805f41p.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/4a/4a8a08f09d37b73795649038408b5f33p.png].
Решение.  Условие касания графика функции [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22ca.png] и прямой [image: http://reshuege.ru/formula/10/10afe20a154e668773a425e2b93af4cc.png] задаётся системой требований:
 В нашем случае имеем: [image: http://reshuege.ru/formula/84/8403ccb463d3b1e50e6649940ee892e3.png]  Ответ: 7.
13. № 317539. На рисунке изображён график функции [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22cap.png] и восемь точек на оси абсцисс: [image: http://reshuege.ru/formula/aa/aa687da0086c1ea060a8838e24611319p.png], [image: http://reshuege.ru/formula/87/8732099f74d777a67257cb2f04ead3d8p.png], [image: http://reshuege.ru/formula/28/28c5eac946471f68eefb01f7a53b1844p.png], [image: http://reshuege.ru/formula/3b/3bde5c71067f2d0732e27d1598d0e3f1p.png], [image: http://reshuege.ru/formula/96/96633bb730e5b646bb4cde4a0398ff84p.png]. В скольких из этих точек производная функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62p.png] положительна?
.[image: http://reshuege.ru/formula/46/46c17bd791b046bddbfa6a8e38a81162.png] [image: http://reshuege.ru/get_file?id=15848]
14. № 317540. На рисунке изображён график функции [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22cap.png] и двенадцать точек на оси абсцисс: [image: http://reshuege.ru/formula/aa/aa687da0086c1ea060a8838e24611319p.png], [image: http://reshuege.ru/formula/87/8732099f74d777a67257cb2f04ead3d8p.png], [image: http://reshuege.ru/formula/28/28c5eac946471f68eefb01f7a53b1844p.png], [image: http://reshuege.ru/formula/3b/3bde5c71067f2d0732e27d1598d0e3f1p.png], [image: http://reshuege.ru/formula/bd/bd18434a3a9d2cf410cdbdd6ae7c0487p.png]. В скольких из этих точек производная функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62p.png] отрицательна?
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=14096]
15. № 317543. На рисунке изображен график функции [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22cap.png] и отмечены точки −2, −1, 1, 2. В какой из этих точек значение производной наибольшее? В ответе укажите эту точку.
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=14151] Решение.
Значение производной в точке касания равно угловому коэффициенту касательной, который в свою очередь равен тангенсу угла наклона данной касательной к оси абсцисс. Производная положительна в точках −2 и 2. Угол наклона (и его тангенс) явно больше в точке −2.
Ответ:−2.

16. № 505379. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=13421]На рисунке изображены график функции y = f(x) и касательная к нему в точке с абсциссой x0. Найдите значение производной функции f(x) в точке x0.
Решение.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=13690]Значение производной в точке касания равно угловому коэффициенту касательной, который в свою очередь равен тангенсу угла наклона данной касательной к оси абсцисс. Построим треугольник с вершинами в точках A (−2; 13), B (−2; 3), C (6; 3). Угол наклона касательной к оси абсцисс будет равен углу, смежному с углом ACB:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/0a/0a556eabb59bef8d6ca3827c02fe3b46.png].      Ответ: −1,25.
 
Применение производной к исследованию функций
1. № 27487. На рисунке изображен график функции [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22cap.png], определенной на интервале (−6; 8). Определите количество целых точек, в которых производная функции положительна.
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=5542]
2. № 27488. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=6852]На рисунке изображен график функции [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22cap.png], определенной на интервале (−5; 5). Определите количество целых точек, в которых производная функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62p.png] отрицательна.
3. № 27489. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=4933]На рисунке изображен график функции y=f(x), определенной на интервале (−5; 5). Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции параллельна прямой y = 6 или совпадает с ней.
 Решение.
Поскольку касательная параллельна прямой y = 6 или совпадает с ней, их угловые коэффициенты равны 0. Угловой коэффициент касательной равен значению производной в точке касания. Производная равна нулю в точках экстремума функции. На заданном интервале функция имеет 2 максимума и 2 минимума, итого 4 экстремума. Таким образом, касательная к графику функции параллельна прямой y = 6 или совпадает с ней в 4 точках.
 Ответ: 4.
 4. № 27490. На рисунке изображен график функции y = f(x), определенной на интервале (−2; 12). Найдите сумму точек экстремума функции f(x),.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=309]









5. № 27491. На рисунке изображен график производной функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62p.png], определенной на интервале [image: http://reshuege.ru/formula/f7/f745d2c7ce66a0c30d29fb56f61068bfp.png]. В какой точке отрезка [image: http://reshuege.ru/formula/e8/e81c973fe47e199bec521b4a90891d29p.png] функция [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62p.png] принимает наибольшее значение?
6. № 27492. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=6109]На рисунке изображен график производной функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62p.png], определенной на интервале [image: http://reshuege.ru/formula/cf/cfb4355bbe4889a6f5b30a3dd10a4b78p.png]. В какой точке отрезка [image: http://reshuege.ru/formula/3c/3c22799ef93de97bf94c08123d1b62a3p.png] [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62p.png] принимает наименьшее значение?
  7. № 27494. На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на интервале (−7; 14). Найдите количество точек максимума функции f(x) на отрезке [−6; 9].
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=6110]
8. № 27495. На рисунке изображен график производной функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62p.png], определенной на интервале [image: http://reshuege.ru/formula/21/21d50c96e540328cb709d960571fcdacp.png]. Найдите количество точек минимума функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62p.png] на отрезке [image: http://reshuege.ru/formula/bf/bf767128d9b0607e3d00bcb3ee7e4e2ep.png].
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=6111]
9. № 27496. На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на интервале (−11; 11). Найдите количество точек экстремума функции f(x) на отрезке [−10; 10].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=4934]
 
10. № 27497. На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на интервале (−7; 4). Найдите промежутки возрастания функции f(x). В ответе укажите сумму целых точек, входящих в эти промежутки.
 [image: http://reshuege.ru/get_file?id=5520]
11. № 27498. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=6112]На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на интервале (−5; 7). Найдите промежутки убывания функции f(x). В ответе укажите сумму целых точек, входящих в эти промежутки.
 12. № 27499. На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на интервале (−11; 3). Найдите промежутки возрастания функции f(x). В ответе укажите длину наибольшего из них.
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=6113]
13. № 27500. На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на интервале (−2; 12). Найдите промежутки убывания функции f(x). В ответе укажите длину наибольшего из них.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=6966]
14. № 27501. На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на интервале (−10; 2). Найдите количество точек, в которых касательная к графику функции f(x) параллельна прямой y = −2x − 11 или совпадает с ней.
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=4935]
15. № 27502. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=6114]На рисунке изображен график производной функции f(x), определенной на интервале (−4; 8). Найдите точку экстремума функции f(x) на отрезке [−2; 6].
16. № 119971. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=6852]На рисунке изображен график функции f(x), определенной на интервале (−5; 5). Найдите количество точек, в которых производная функции f(x) равна 0.
17. № 317541. На рисунке изображён график [image: http://reshuege.ru/formula/bb/bb22502d91a5906412aa5004ab2b82a5p.png] производной функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62p.png] и восемь точек на оси абсцисс: [image: http://reshuege.ru/formula/0a/0a886d8d7f69aab15bc76ccaf23ce109p.png] [image: http://reshuege.ru/formula/2d/2d7616976eeff7d7dd56512675ccb59bp.png] [image: http://reshuege.ru/formula/79/79a60d393eb31d182ec89074101f9c00p.png] [image: http://reshuege.ru/formula/3b/3bde5c71067f2d0732e27d1598d0e3f1p.png], [image: http://reshuege.ru/formula/96/96633bb730e5b646bb4cde4a0398ff84p.png]. В скольких из этих точек функция [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62p.png] возрастает?
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=14099]
18. № 317542. На рисунке изображён график [image: http://reshuege.ru/formula/bb/bb22502d91a5906412aa5004ab2b82a5p.png] производной функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62p.png] и восемь точек на оси абсцисс: [image: http://reshuege.ru/formula/0a/0a886d8d7f69aab15bc76ccaf23ce109p.png] [image: http://reshuege.ru/formula/2d/2d7616976eeff7d7dd56512675ccb59bp.png] [image: http://reshuege.ru/formula/79/79a60d393eb31d182ec89074101f9c00p.png] [image: http://reshuege.ru/formula/63/63975f390397d0e50d9e6152d7f57799p.png],[image: http://reshuege.ru/formula/96/96633bb730e5b646bb4cde4a0398ff84p.png]. В скольких из этих точек функция [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62p.png] убывает?
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=14153]
19.№ 317544. На рисунке изображен график функции [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22cap.png] и отмечены точки −2, −1, 1, 4. В какой из этих точек значение производной наименьшее? В ответе укажите эту точку.
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=14101]
20. № 505119. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=13041]Функция y = f (x) определена и непрерывна на отрезке [−5; 5]. На рисунке изображён график её производной. Найдите точку x0, в которой функция принимает наименьшее значение, если  f (−5) ≥ f (5).
21. № 505400. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=13443]На рисунке изображены график функции y = f(x) и касательная к нему в точке с абсциссой x0. Найдите значение производной функции f(x) в точке x0.
22. № 505442. На рисунке изображен график функции [image: http://reshuege.ru/formula/bb/bb22502d91a5906412aa5004ab2b82a5p.png] — производной функции f(x), определенной на интервале (−10; 6). В какой точке отрезка [−2; 4] функция f(x) принимает наименьшее значение?
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=13765]

Первообразная
1. № 323077. На рисунке изображён график функции y = F(x) — одной из первообразных некоторой функции f(x), определённой на интервале (−3;5). Пользуясь рисунком, определите количество решений уравнения f(x)=0 на отрезке [−2;4].
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=6426]

Решение.
По определению первообразной на интервале (−3; 5) справедливо равенство   [image: http://reshuege.ru/formula/67/67735eba7c405031560fa1b858993a29.png]
Следовательно, решениями уравнения f(x)=0 являются точки экстремумов изображенной на рисунке функции F(x) Это точки −2,6; −2,2; −1,2; −0,5; 0; 0,4; 0,8; 1,2; 2,2; 2,8; 3,4; 3,8. Из них на отрезке [−2;4] лежат 10 точек. Таким образом, на отрезке [−2;4] уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/fd/fd05d8d90456c441c8f10641bd8576bc.png] имеет 10 решений.     Ответ:10.

2. № 323078. На рисунке изображён график некоторой функции [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22cap.png] (два луча с общей начальной точкой). Пользуясь рисунком, вычислите [image: http://reshuege.ru/formula/4f/4fe8053ecbeb8de01d6a1fb619dc6421p.png], где [image: http://reshuege.ru/formula/d7/d76f2c4d6bdf142af5106c3f36e9e970p.png] — одна из первообразных функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62p.png].
 
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=6428]
Решение.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=6427]Разность значений первообразной в точках 8 и 2 равна площади выделенной на рисунке трапеции [image: http://reshuege.ru/formula/33/338b677dbcd742dcdb764591385ad7f4.png] Поэтому
 
[image: http://reshuege.ru/formula/d7/d7c392b07b8f244f86226ec9a210e10d.png]  Ответ:7.

3. № 323079. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=6802]На рисунке изображён график функции [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22cap.png]. Функция [image: http://reshuege.ru/formula/43/43c20b42656abbd5cb36b58f4dd45b72p.png] — одна из первообразных функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62p.png]. Найдите площадь закрашенной фигуры.
Решение.
Площадь выделенной фигуры равна разности значений первообразных, вычисленных в точках [image: http://reshuege.ru/formula/25/252e691406782824eec43d7eadc3d256.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/f2/f249a0bd3fa82a25579a8039efe96c24.png]
Имеем:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/1c/1c414f237570746545ff0da7b3160c34.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/aa/aac05c5eaea096932bc751957aa5780a.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/85/85cc9f9cb3b15ddbabe11cef5f041822.png]
Приведем другое решение.
Получим явное выражение для [image: http://reshuege.ru/formula/76/76ed164a0d43b0abf4716d25e1d673c8.png] Поскольку
 
[image: http://reshuege.ru/formula/c9/c9afec556cd24933db7bed048750f2e4.png]
имеем:
[image: http://reshuege.ru/formula/33/3334fb387756a255c4fb3d7af1a0ac13.png]
 
Примечание.
Внимательный читатель отметит, что второй подход эквивалентен выделению полного куба:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/40/403e9d1c2712f7d120521d660174910b.png]
 
что позволяет сразу же найти [image: http://reshuege.ru/formula/a4/a46ea15a7d226001fede579283adfdc0.png]
 
Еще один способ рассуждений покажем на примере следующей задачи.      Ответ:6.

4. № 323080. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=6803]На рисунке изображён график некоторой функции [image: http://reshuege.ru/formula/7c/7c1c9491ba7c6e8d6d2cfa82e39b22cap.png]. Функция [image: http://reshuege.ru/formula/23/238a3b592e0b52a84ff570da1b13ab95p.png] — одна из первообразных функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62p.png]. Найдите площадь закрашенной фигуры.
Решение.
Найдем формулу, задающую функцию [image: http://reshuege.ru/formula/dd/dde267ba49a1d51f4ff241f029a3befd.png] график которой изображён на рисунке.
 
[image: http://reshuege.ru/formula/d5/d5a9966cf80e86c7f9b09682dd6c2322.png]
 
Следовательно, график функции [image: http://reshuege.ru/formula/50/50bbd36e1fd2333108437a2ca378be62.png] получен сдвигом графика функции [image: http://reshuege.ru/formula/98/986af3acc25964803f5be4e486e92326.png] на [image: http://reshuege.ru/formula/45/45c48cce2e2d7fbdea1afc51c7c6ad26.png] единиц влево вдоль оси абсцисс. Поэтому искомая площадь фигуры равна площади фигуры, ограниченной графиком функции [image: http://reshuege.ru/formula/98/986af3acc25964803f5be4e486e92326.png] и отрезком [image: http://reshuege.ru/formula/93/93f2ae76342a92f2cbdaf348e057c80a.png] оси абсцисс. Имеем:
 [image: http://reshuege.ru/formula/47/47b87cf103503589a8379e20673ce549.png]Ответ: 4.
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